

合川区汽车产业发展中心:

# “保姆式服务”确保企业正常有序安全生产

合川日报讯(记者 李文静 文/图)12月8日,记者从合川区汽车产业发展中心了解到,近段时间,该中心按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,坚持一手抓疫情防控、一手抓经济发展,实行“保姆式”服务,使出“浑身解数”护航生产,全力保障产业链、供应链稳定运行,确保企业正常有序安全生产。

重庆兴渝湘实业有限公司是一家主营汽车外饰件的企业,主要为长安、长城等汽车制造商提供保险杠、主仪表、通风盖板等配套产品。公司总经理朱文武告诉记者,公司在合川区汽车产业发展中心指导下,与客户取得联系,协商了一套闭环生产的紧急预案。合川区汽车产业发展中心还主动帮助企业办理临时通行证,保障企业货运车辆顺利通行,确保了企业“原料进得来、产品出得去、生产有保障”。

据了解,合川区汽车产业发展中心积极指导具备复工复产条件的企业开展生产。同时,积极对接合川区经济信息委、土场镇、清平镇等相关部门、镇街,为企业协调解决物资保供、物流梗阻等问题,全力帮助企业稳经济、保发展。

合川区汽车产业发展中心相关负责人表示,接下来中心将严格落实上级安排部署,继续统筹抓好园区疫情防控,细化复工复产方案,落实好助企纾困等政策措施,帮助企业解决发展中的问题,精准帮扶企业健康稳定发展,推动园区工业经济加快复苏。



重庆兴渝湘实业有限公司内,工人正在生产。

## 渝丰科技订单排至明年

车间满负荷忙生产



渝丰科技工人忙生产。

江津日报记者 廖洋 摄

江津日报讯(记者 廖洋 廖秋平 通讯员 白巧玲)日前,记者在渝丰科技股份有限公司(以下简称“渝丰科技”)看到,生产车间内一派热火朝天的生产景象。隆隆机声中,一条条电缆生产线正在高效运转,挤塑、拉丝等专业生产设备开足马力,工人们分工明确、协同作业,将刚刚生产出的各类型号电缆产品运送至成品区……

“目前,各条生产线均有序生产。今年虽受疫情影响,但生产形势不错,已陆续接到明年的订单。”渝丰科技总经理、党支部书记曾令果表示。

作为中国线缆百强企业,近年来,渝丰科技一直坚持科技创新发展。“长寿命电线”可用百年,满足了与房屋产权期限“携手到老”的期待;“特种电缆”耐受千度高温,符合新国标一级防火安全;“智能电缆”自带诊断功能,一举破解了困扰电网安全的难题……翻开渝丰科技近年来的创新“成绩单”,数字喜人、硕果累累。

“科技创新是推动民营企业健康、稳定、持续发展的关键。”曾令果表示,多年来,渝丰科技依托院士专家工作站、博士后科研工作站、重庆市特种电缆制造协同创新中心、重庆市智能电缆工程技术研究中心和渝丰科技股份有限公司企业技术中心等多个科研平台,与多家知名院校开展校企合作,通过引进人才、培养人才助力企业发展。目前,渝丰科技已拥有国内外专利133项,其中中国发明专利50项,美国和欧洲专利11项,成功转化重庆市重大新产品1项、高新技术产品14个。

“目前,网络神经电缆的研发已进入3.0版本阶段,在原有功能的基础上增加局部放电和线路电流实时在线监测等新功能,并实现与更多的物联网安防设施适配联动,各项技术已趋于成熟,预计今年内正式发布。”曾令果说,全年收官在即,渝丰科技将牢固树立“一盘棋”理念,抢抓生产不松懈,为完成全年各项目标任务全力冲刺。

## 集聚新能源 做强汽摩产业

12月7日,大足区高新技术产业园区的台铃新能源电动车生产车间,工人正在加紧安装电动摩托车。

据悉,大足区高新技术产业园区紧盯新能源、大排量、高端定制化等行业发展趋势,引进整车生产企业23家、配套企业90余家,形成了新能源汽摩产业一条链,其产品热销东南亚、非洲等海外市场。

新渝报记者 黄舒 摄  
据《新渝报》

